Antwoorden goniometrische en cyclometrische functies

1) Radialen

1) (A)
2) (A)

3) a)f%rad b)ézzrad 0 0,21960 rad d) —0,35576 rad
e) 1359 ) —72° g) 57°17'45" h) —151°35'25"
25 57
4) a) 125°:£7z rad b) 107z cmen ? cm c) 29" d) 1:05:27

5) a) 187°30' b) 48 rondjes
6) (A)

7) (A)

8) 4709,47 km

2) De goniometrische getallen (herhaling)

1) (A)

2) cos3<cosd4<cos2<cos5<cosl
3) (E)

4) (A)

5) (C)

6) (C)

7) (E)

8) (C)

9) (E)

10) (A)

11) (D)

12) (A)

13) (D)

14) (D)

15) (D)

16) (D)

17) (E)

18) (C) (C) (E)
19) (A)

20) (C)

21) (D)

22) tanx =3/4

3) De goniometrische functies

1) P=2,B=3,P=4,P=6
2) a) 60 b) 67

3) f(x)=sin(2x)+sin(7zx)
4) (B)

5) (D)

6) (B)

7) (C)



8) (C)
9 (A)
10) (C)
11) (C)
12) (B)

13) a) f(x)=3sin(2(x+%”D

M'h

d) ¢(p) =2+4sin(3(p +%D



f5(x)=2sin

w6)a) Al 2Z. 2| B[Z2] ol TE 1) en D[ 2Z 1
4 4 4 4

b) A,B,C,Der(—)y:—E)H_g
V4 2

17) g(x)= —8-)c()c2 —l)
18) a) d = 5,2-sin(%-(t—4)j+12,28 b) d ~5,15-sin(0,51-1-1,83)+12,17

19) a) 46,3 cm b) 1,085 m

23 . (27 103 29
20) a) m(—)y=7-sm ﬁ X—T +7

b) w<> y=-0,0001175x> +7,5 ¢)29,95m
21) a) 36,97 m b) A, (x) =6,25+6,25- sin(zs—ilz(x —%D c)13,9m

22) (D)
23) (B)
24) (B)

4) Goniometrie

De som- en verschilformules

1) sinl5°= \/82\/5' coslS°:\/gZ\/§, tan15°:2—\/§
cot15°:2+\/§, seclSO:x/g—\/E, csclSO:\/€+x/§

2) &

3) 0

4) tanB/D\C :E
53



5) (B)

6) |DE|:§
3

7) 45°

8) &

De verdubbelings- en halveringsformules

1) a)ﬁ b) V3
8 2

2) (C)
3) &
4) (B)

7) a) A(f,z-'_\/zj b);(%,OJ c) azﬂ

8) 3x
9) a) bld [ =]-o0,~1/2]U[1/2,+x[ b) |d| <l -1<a<]
10) &

|

11) a) 6’:2]{77[ b)a=8,b=4,c=—4 end=-1.

De formules van Simpson

1) a)2 b)0 V2 d) 3
2) &

3) p(x) :%sian s(x)= ﬁ-sin(;ﬁ%}

4) .h(x)=£-sin(x+£j.
2 6
5) 13 keer

1
6 % b) —
) a) )8

7) a)& b) cos36°=

1+\B
4

8) ®
9) &

1) a2 b)
10

2) (C)

Alle formules samen

. 3
1) sina=—
5



2) &

d) 4

1 J3+1
3) a)g b) 1 c) 5
4) &
5) bldf:[i,l}
4
6) ¢

7) a) (0,0), (0.43), (0,—V3), (2,0) en (~1,0) b) (~L1) en (~1-1)

8) a) % b) A=60°
9) A=90°, B=30° en.C =60°..

10) &

11) a) & b) tané:ﬁ
2 7

12) a) @:a;ﬂ b) &

Vergelijkingen die te herleiden ziin naar basisverqgelijkingen

1) 2
V4 V4 1 2krx
2) aV=7<kn,—+k-—|keZ b) V=<-3+2kn,—+——|keZ
4 2 3 3
V4 T 2krx
o V=2t+kr|keZ d) V=<—+—2kr|keZ
4 9 3
V4 V4 T 2krx
e)V=<—+k-—|keZ )V =<—4+——, 7w+2kn|keZ
6 3 3 3
3) a)V={3—”+k7z,7—”+k7z|keZ}
20 20
b)V:{£+2k7z,—£+2k7z,5—”+2k7z,—5—”+2k7z|kez}
6 6 6 6
c)V:{z—”+l+—2k”,—2—”+l+—2k”|keZ}
9 3 3 9 3 3
d)V:{£+k7z|keZ} e)V:{—£+k.£,5—”+k.f|kez} f)V={2kn|keZ)
3 16 2 16 2

4) (A)

Vergelijkingen die uiteenvallen in basisverqgelijkingen

1) a) V:{kﬁ,—£+—2k”,—5—ﬁ+—2kﬁ |keZ}
18 3 18 3

o) V=42 k-2 22k, - Z 4 2kn ke
47" 273 3

c) V:{%+2k7z,277[+2k7z,_277[+2k7z|kGZ}



d)V:{£+kﬁ,£+k-£|keZ}
2 § = 2
2) (A) —3/2

Vergelijkingen waar een substitutie hulp kan bieden

1) a) V= 7r+2k7r|keZ} b) V = {——+2k7z —%+2k7z|keZ}
V= {—%+k7z —+k7z|keZ} d V= {—%+2k7z 2 2k, ?+2k7r|keZ}
e) V= {%+k7z|kez} fyV = {% 7z—+k7z Bgtan[—g}tkﬁkeZ}
g) V = {%+k7f|keZ} h) V = {%+2k7z—+2k 13”+21m|kez}
2) (Q)
3) V={0,7r,27r}
4) (B)

Lineaire vergelijkingen in sinus en cosinus

1) a) V:{1+2k7[,5—7[+2k7[|k62} b) V = —£+2k7z,2-Bgtan(—l)+2k7z|kEZ
12 12 2 5

o) V=@ d)V={2-Bgtan(-3)+2kz, x =7+ 2kr|k L}

2) Voor 6 waarden

Homogene verqgelijkingen in sinus en cosinus

1) a)V:{£+k7r,£+k7r,Bgtanl+k7r|keZ}
2 4 2
b) V = 1 -Bgtan 1+£ +k- f 1 Bgtan l—ﬁ +k- —|k Z
2 2 272 2

c)V:{£+kﬁ,£+kﬁ,£+k7z,1+k7z|keZ} d) V= { +kr, vk, i+kn|kez}
2 4 6 6 3 12 12

Bgtan( (1+x/§))+k7r|keZ} b) V:{%+k-%|keZ}

Gemengde opgaven

1) a) V= { +k-£,—£+k-£|kez} b)V:{k £|keZ}
3 4 2 3
o V= {kﬁ—+k7f— +k7z|keZ} d) V= {% +kr, 7r+2k7r|keZ}
e) V= {%+2k7z|keZ} V= { +kz, Bgtan 5)+k7z|keZ}
g) V= {%m —|keZ} hy V = { % 2k7z|keZ}



2)

3)

4)

5)
6)

7)

8)

9)

V={(12.-1/2).(-1/2.1/2),(1.0).(-1.0).(0.1).(0.-1)}

R=30°
a+b+c=37
2z

3

t

V={£+k7z,£+k7z
2 3

(D)

|keZ}

Goniometrische ongelijkheden

1)

2)

3)

4)

a) V= U[—%+ 2k7z,%+2k7z}

keZ

T w7 VA
V=) |-=+kZ, = +k=
‘ U} 472712 2[

keZ

d) V:U %+k7z,%+k7z[

keZ

3z

e) V:U ——+k%,

keZ 8

g) V=U —3Tﬁ+2k7r

keZ

k

U

ez

:£+k£[
6 2

,—£+2k7r[
4

h)V:{%+k7Z|keZ}

a) 5 uur en 38 minuten

b) 8,61 m

V :}Bgsin[_lz\/g}%lz

LS

5) Cyclometrische functies

1)

2)
3)

4)

5)

6)

a) 7/3 b) 2z/3 «¢) -x/3 d) %

a-Z & 2"
5 9

7
&

“U

b) V = U]ﬂ+4k7[, 47 +4kn|

keZ

}3—7[ +kr,
8

S5r

=/

keZ

keZ

|

—+k7z[
8

T
L vkn

12

}21{7:, z, 2k7z[
4

a) domfz]—oo,O]u[%ﬁoo[ b) domf=[—\/§,+oo[

LA
4

a) V:{l} b) Vz{i
2 5

4 RY/4
a) )E C)T

jor|

2

2

b
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N2 V2
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|

U

keZ

,£+k7r
12

}377[ +2km, T+ 2k7z[



